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SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PCJBLICA

Pregão n.°: PP 03412012

Protocolo fl.0 11.517.283-2

Objeto: Confeçao e instalaçäa de 106 beliches corn trés carnas rnetálicas- Conforme
Especificado no Edital.

PREAMBULO

No dia 08 de novembro de 2012, as 09:30 horas, reuniram-se na sala de licitaçoes da SEJU
situada na Rua Jacy Loureiro de Campos, SIN 4 ° andar, asa “c” “Palacio das Araucárias”,
Centro Civico em Curitiba - PR, a Pregoeiro, Stephane Gerlach e a Equipe de Apoio, Douglas
Emmanuel Silva dos Santos, Gilmar Antonio Cardoso, para a abertura da Sessao Püblica do
Pregão Presencial em epigrafe.
Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados
presentes, visando a comprovação da existéncia de poderes para formulaçâo de propostas e
prática dos demais atos de atribuiçao dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:
o PREGOEIRO solicita que se faça constar em Ata o nao recebimento por correlo de
envelopes contendo propostas e os documentos de habilitaçao de empresas interessadas.

REPRESENTANTE EMPRESA
Fábio M Chierigatti MetalUrgica Zoldan LTDA
Leandro Cassio Vedan Leandro Cassio Vedan

A empresa Leandro Cassio Vedan não foi Credenciada, pois não atende ao disposto 4.1 do
presente Edital.

REGISTRO DO PREGAO

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta de preço e, com a colaboraçao dos
membros da Equipe de Apolo, o Pregoeiro examinou a conformidade das propostas,
analisando a compatibilidade dos objetos ofertados, prazos e condiçoes de fornecimento ou de
execuçao, e demais exigéncias definidas no Edital. Em seguida, realizou a classificaçao nos
termos dos incisos VIII e IX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02, selecionando o autor da
menor proposta, no valor de 186.560,00 da empresa Metalürgica Zoldan.

cLASSIFIcAçAO

Declarada encerrada a etapa de lances, a oferta foi 1. Classificada, classificada na seguinte
conform idade:
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SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

Lote ünico
Primeira Classificada Empresa MetalUrgica Zoldan
Valor RS 182.00000

NEG0cIAcA0

Negociada a reduçao do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço obtido,

especificado, ACEITAVEL par ser compativel corn os preços praticados pelo mercado,

conforrne apurado no processo de Iicitaçao.

HABILITAcA0

Aberto a 2° Envelope do Licitante que apresentou a rnelhor praposta e analisados Os documentos

de habilitaçao, foi verificado que a ernpresa atende todos Os requisitos estabelecidos no Edital.

Os documentos de habilitaçao exarninados e as propostas dos credenciados forarn rubricados
pelo Pregoeiro e pelos rnernbros da Equipe de Apoio e colocados a disposiçao dos Licitantes
para exarne e rubrica.

RESULTADO

A vista da habilitaçao, foi declarado vencedor a licitante Metalurgica Zoldan Ltda no
respectivo lote 1.
Valor R$ 182.00000

RECURSO

Apãs a declaraçao do(s) vencedor(es), a pregoeiro abriu oportunidade para que os

C interessados ofertassem recurso. Nao houve a interposição de recurso por partes das
ernpresas.

ENCERRAMENTO

Nada rnais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, ‘V
pelos membros da Equipe de Apolo e representantes dos licitantes presentes ate o fim da
sessão.
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